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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 
Мета надання студентам необхідних теоретичних знань та практичних навичок з основ коливань у виробах, їх експлуатації, 

обслуговування; здатність забезпечення ефективного використання, управління технічним станом машин з врахуванням 
параметрів вібрації та інших чинників задля забезпечення мінімізації експлуатаційних витрат та підвищення 
експлуатаційної надійності машин; здатність креативно мислити та ефективно працювати в команді; здатність 
розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі. 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, командна робота, проектно-орієнтоване навчання (проектування 
індивідуальної траєкторії підготовки, вирішення кейсів), презентація, дискусія. 

Специфічні результати 
навчання і форми їх 
контролю 

• знати: технологічні аспекти експлуатації; систему технічного обслуговування, діагностування та ремонту виробів; 
зміст та технологією технічного обслуговування, діагностування виробів за параметрами вібрації; основи 
інженерного забезпечення / поточний контроль, захист практичних робіт, вирішення кейсів 

• вміти: розробляти та реалізовувати технологічні процеси з підтримки та відновлення технічного стану виробів з 
врахуванням виробничих умов та умов експлуатації; управляти якістю технічного обслуговування; визначати 
параметри технічного стану виробів; виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 
нових знань; пропонувати обґрунтовані рішення / поточний контроль, захист практичних робіт, вирішення кейсів  

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин лекції, 18 годин практичні заняття, 60 годин самостійна робота; модульний контроль 
(2 модулі); підсумковий контроль – диференційований залік 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування вільне зарахування 

 

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 
Модуль 1. Вібрація у виробах 

Лекція 1. Тема 1. Вступ. Технічний стан 
виробів і його зміна в процесі 
експлуатації.  

Практичне 
заняття 1 
(ПЗ 1) 

Технічні вимоги до проведення 
технічного обслуговування за 
рівнем вібрації. Зміст основних 
операцій технічного 
обслуговування виробів за рівнем 
вібрації. 
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 Зміст операцій з технічного 
обслуговування, діагностування виробів 
за визначеним рівнем вібрації за 
періодичністю, технічним станом. 
Запровадження рішень використання 
спеціалізованого обладнання з 
визначення вібрації у виробах . 
Опрацювання науково-технічної 
літератури за означеним напрямком. 

Лекція 2. Тема 2. Основи коливань у виробах ПЗ 2, 3 Планування заявок на виконання 
операцій з визначення, підтримки, 
та відновлення технічного стану 
виробів. Визначення та 
корегування нормативів технічної 
експлуатації виробів. 



Лекція 3. Тема 3. Використання діючих 
стандартів з нормування шуму та 
вібрації. 

ПЗ 4 Система збору і обробки 
інформації о надійності виробів за 
рівнем вібрації. 

Лекція 4. Тема 4. Аналіз методів визначення 
параметрів вібрації в контрольних 
точках виробу. 

ПЗ 5, 6 Інформаційні системи технічного 
обслуговування, діагностування 
виробів. Прогнозування технічного 
стану і залишкового ресурсу 
виробу за результатами 
діагностування. 

Модуль 2. Сервісний супровід виробів 

Лекція 5. Тема 5. Аналіз впливу рівня 
експлуатації виробу на зміну його 
технічного стану за віброознакою. 

ПЗ 7, 8 Технологічні карти технічного 
обслуговування, діагностування 
виробів.  
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Використання засобів технічного сервісу.   
Застосування обладнання з визначення 
технічного стану об’єкту використання за 
віброознакою. Опрацювання науково-
технічної літератури за означеним 
напрямком. 

Лекція 6 Тема 6. Організаційно-технічні 
заходи із зменшення дії факторів з 
агресивного впливу вібрації. 

ПЗ  9 Планування потреби в 
матеріально-технічних ресурсах. 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 
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8. Васілевський О.М. Нормування показників надійності технічних засобів: навч. посіб. / О. 
М. Васілевський, В.О. Поджаренко; Вінниц. нац. техн. ун-т. – Вінниця: ВНТУ, 2010. – 129 с. 
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1.  Блезнюк О.В. Конспект лекцій з 
дисципліни «Вібрація у виробах» 
здобувачам рівня вищої освіти 
перший (бакалаврський) денної та 
заочної форми навч., [Електронний 
ресурс] / ДБТУ, Харків. 57 с. 

2. Блезнюк О.В. Методичні вказівки до 
самостійної підготовки та виконання 
практичних робіт з дисципліни 
«Вібрація у виробах» здобувачами 
рівня вищої освіти перший 
(бакалаврський) денної та заочної 
форми навч., [Електронний ресурс] / 
ДБТУ, Харків. 53 с. 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ  
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СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Підсумкове оцінювання  100 бальна ECTS (стандартна) 
до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50  підсумкове тестування 

Модульне оцінювання 100 бальна сумарна 

до 50  відповіді на тестові питання, вирішення кейсів 

до 20  усні відповіді на практичних заняттях  

до 30  результат засвоєння блоку самостійної роботи 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані у 
положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один 
одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 

 


